

You are here: [Home](#) » [VUESTI](#) » Ahmed Velić naziva demonstrante i učesnike prošlogodišnjih protesta šupcima i budalama!



www.Ins
Korak ISPR

Ahmed Velić naziva demonstrante i učesnike prošlogodišnjih protesta šupcima i budalama!

Posted on 22:02, feb 11, 2015 by mreza.org



Ahmed Velic koji se pojavio na facebook-u prije tri mjeseca i koji je kao neki od osnivača facebook stranice Februar 2015 daje sebi za pravo da sve ljude koji su učestvovali na demonstracijama prošle godine naziva supcima i budalama.

Taj isti Ahmed je za vrijeme radjanja demokratije prošle godine u Bosni i Hercegovini sve to posmatrao iz Engleske. Nama je ne shvatljivo odkud on sada u zizi interesovanja i da bude neki organizator nečega. Čovjek jako dobro manipulise i pod maskom kako on sebe voli nazvati "legaliste" gasi demonstracije u Bosni i Hercegovini.

Samim tim da ne postuje ljude koji su sve dali za našu zemlju i rizikovali od slobode do života, ne samo svojih nego i svojih naj bližih, neki od demonstranata ga smatraju spijunom i agentom. Mi se ograđujemo od tih tvrdnji ali ne smijemo ni to isključiti kada znamo da su obavještajne službe preuzele sve organizatore protesta i njih su držali na ispitivanjima dugo i dosta prije samih protesta.

Od jednom se njemu daje veliki medijski prostor i da poziva na sto manje proteste mirne, bez uspjeha i bez perspektive ikakve za ovaj narod. On misli da su starije zene i djeca koja su bacana u miljacku prije ikakvog incidenta prošle godine idioti i huligani. On vrsi svu kontrolu facebook grupe Februar 2015 i objavljuje samo ono sto njemu odgovara. U stvari neznamo kome odgovara i zasto ali očigledno je da čovjek misli da je neznam ti ja sta jer se pojavio dva puta na televiziji.

Isto tako svi koji su bili pretuceni i maltretirani od strane policije a da ne spominjemo ove presude i politicki motivisane kazne, sudjenja ti ljudi su za njega budale i supci. Preporučujem Velicu da ode do nasega advokata i neka zatrazi spisak pretucene i zlostavljane maloljetne djece od strane policije i njegovih legalista pa neka ode njihovim majkama reci da su im djeca supci i huligani.

Pozivam učesnike pravih i jedinih uspješnih demonstracija da ne nasjedaju na provokacije ovog provokatora te da izlaze mirno i dostojanstveno na proteste ali sto dalje od njega. Nedajte da vas vodi podrumas jer necemo daleko stici. Sami i mirno i dostojanstveno kao i prošle godine kada smo izlazili bez njega.

(pise. Bojan Svrđlin)